

工委(区委)二届第43次常委会(扩大)会议召开

认真学习习近平总书记重要讲话精神

孙永红主持并讲话

□记者 李涛 报道

本报1月5日讯 今天上午,中共青岛西海岸新区工委(区委)二届第43次常委会(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记在中共中央政治局民主生活会、中央农村工作会议上的重要讲话精神,对爱国卫生运动作出的重要指示精神和二〇二三年新年贺词、在全国政协新年茶话会上的重要讲话、对爱国卫生运动作出的重要指示精神和研究我区贯彻落实意见。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话。

会上,工委区委常委同志围绕学习贯彻习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,按照有

关通知要求,聚焦民主生活会主题,开展专题学习研讨,为开好民主生活会做好准备。大家一致认为,习近平总书记的重要讲话,高屋建瓴、内涵丰富,体现了百年大党的清醒成熟、强烈的使命担当、科学的执政理念和彻底的自我革命精神,既是一堂深入灵魂的生动党课,又是一次凝聚力量的政治动员,为扎实贯彻落实党的二十大精神决策部署、推进全面从严治党、加强各级领导班子和干部队伍建设提供了重要遵循。

会议指出,要坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,切实把“两个确立”转化为坚

决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要勇于担当作为,以奋发有为的精神推动党的二十大精神决策部署在新区落实落细。要大力弘扬优良作风,持之以恒推进全面从严治党。要以中共中央政治局民主生活会为标杆,按照省市部署要求,高标准、高质量开好民主生活会。工委区委班子成员要紧扣民主生活会主题,广泛征求意见,深入开展谈心谈话,严肃开展批评和自我批评,以钉钉子精神抓好问题整改,确保民主生活会开出高质量、新气象。各级党组织主要负责同志要履行好第一责任人职责,发挥示范引领作用,亲自指导、亲自督促、亲自把关,确

保民主生活会不走过场、不流于形式。组织部门要发挥好统筹协调作用,确保民主生活会开出高质量、好效果。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神,深刻领会把握建设农业强国的重大意义,全力开创“三农”工作新局面。要扛牢保障国家粮食安全责任,着力发展现代高效农业,扎实稳妥推进乡村建设,千方百计增加农民收入;要认真研究农村资源资产资本化,放大“一金融双保险”的作用效应;要切实加强党对“三农”工作的领导,层层压实五级书记抓乡村振兴责任,持续夯实农村基层组织建设。(下转第二版)

工委(区委)常委会(扩大)会议传达学习省委、市委经济工作会议精神

聚焦实体经济 聚力创新突破 确保一季度“开门稳”“开门红”

孙永红主持并讲话

□记者 李涛 报道

本报1月5日讯 今天上午,中共青岛西海岸新区工委(区委)二届第43次常委会(扩大)会议召开,传达学习省委经济工作会议、市委经济工作会议暨全市深化新旧动能转换推动绿色低碳高质量发展工作推进会议精神,研究我区贯彻落实意见。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话。

会议指出,省委经济工作会议、市委经济工作会议暨全市深化新旧动能转换推动绿色低碳高质量发展工作推进会议,对今年全省、全市经

济工作作出全面安排部署,明晰了路径方法,为我们做好各项工作指明了方向、提供了遵循。各大功能区、镇街和部门,要深刻理解把握省委、市委对当前经济形势的分析判断,深刻理解把握今年经济工作的总体要求、政策取向和重点任务,自觉主动与省委、市委各项新部署、新要求对标看齐,找准创新突破的结合点、切入点和发力点,认真谋划工作方案,确保把目标定准、项目定好、举措定实,以扎扎实实的工作成效,推动新区各项工作全面提质、向更高水平迈进。

会议强调,要聚力创新突破,科

学谋划好今年经济工作。持续抓好实体经济和招商引资、城市更新和城市建设、干部作风能力提升“三条线”重点工作;全区上下要以起步即加速、开局即冲刺的状态,确保实现今年一季度“开门稳”“开门红”。要聚焦实体经济,加快建设现代化产业体系。各级各部门要继续树牢“大抓项目、抓大项目”的鲜明导向,把稳增长、促发展各项任务落到实实在在的项目上;提速建设五大新兴产业专业园区,全力打造产业集聚高地;持续加力推进招商引资,坚持全区“一盘棋”,做到项目招引落地一体化谋划。(下转第二版)

全省、全市疫情防控
工作视频会议召开

我区设分会场
收听收看

王清源参加

□记者 刘腾 报道

本报1月5日讯 今天上午,全省疫情防控工作视频会议、全市疫情防控工作视频会议接续召开,我区设分会场收听收看。西海岸新区工委副书记、区长王清源在我区分会场参加会议。

全市疫情防控工作视频会议指出,疫情发生以来,我们认真贯彻落实中央决策部署和省委省政府工作要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,最大程度保护了群众生命安全和身体健康,最大限度减少了疫情对经济社会发展的影响。目前,疫情防控进入新阶段,“乙类乙管”措施即将落地,春节期间人员流动频繁,疫情防控仍然面临较大压力。各级各部门要进一步提高思想认识,积极适应新的形势和要求,尽快调整完善疫情防控指挥体系,确保实现平稳转段。

会议强调,要全力以赴做好重症患者救治,加快救治能力建设,持续做好重症资源准备,进一步强化人员培训和医护力量储备。要加强对老年人、有基础疾病患者等人群健康管理服务,加快推进老年人疫苗接种,强化养老福利机构管理,坚决筑牢“保健康、防重症”底线。要抓紧抓实农村地区疫情防控,增强村卫生室和(下转第二版)

城市更新建设 让生活更美好

新区“幸福路” 越走越通畅

●西海岸新区2022年四季度市政设施建设工程集中投用暨奋进路通车仪式举行

●总投资4.33亿元的八大工程全部完工并实现通车

▶奋进路(钱塘江路-香江路)正式通车。

□记者 李亮 摄



今日导读

西海岸新区加大政策供给
构建人才、产业等创新生态圈

精准滴灌
促创新涌流

3版